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PewaTtb — onepaTtuBHO!
OTBeyatb - AOKa3aTernbHO!
BbopoTbcAa — cTapaTtenbHO!

MU HoBble OTKpbITUA XAYT Bac

obs3aTtenbHO!




OTragam
peOyChI
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YCTHBIN cUeT >;

1.HackombKo HY)KHO YBETUYMTH 30,9TOOBI OTyYHTIOCH7O0 (

4. HepBoe C/lara€éMoc€ 23 BTOPOEC C/IaracMoe 2, CyMMad pPaBHA

()

5. Haiiau pasHocTs yrcesn 50 u 30( )

6.YBenuub 47 Ha 3 ( )
7. YMeHbIIN Y110 15 Ha 7 ( )
8. Uucsio 70 yBenyb Ha 2 €TUHUIIBI ()

9. VI3 ynciia 9o BbI4wIK 1 eguHULYY ( )
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TyTellleCTBeHHUKAM

Pemin ypaBHeHUs

30 - X =20 X +1 =40



10,9,8,7, . OctpoB MopeniaBarenen

2,3,4,5,0,7,.. 3amernuts 3aKOHOMEPHOCTb B

pAgaX YK CeJl, 3alUIIA B
5,10,15,20,25,.. Ka)XKAYI0 CTPOYKY IO ABa

100,30,60,.. C/IeIyIOUIMX Ymca






OCoaBanTecs,
MaTemMaTuku!
B\ Bbl OKpyXeHbi!







Hrpa « llmroc i Munyc»
- 384 710=32
56 * 6 40 = 9O




[padprueckas 3anuch Yncia




15 IITYK ? Ha 7 WITYK Eom:me




A.-? Ha 7wT. 6. j

d1) 15+7 =22 (wT.) - anenbcuHoB.
© 2) 22+15 = 37 (wT.) - 6aHaHoB.
1 OtBeT: 37 6aHAHOB.




91 cm * 9am
Im*99cm

Oam* 1 m
1y * 10 MuH




OcTpoB Becenbix
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Pa0ora ¢ reomeTpudecKUM
MaTepPHUaJIOM.

Jlano: ABC-TpeyronbHukK
AB=4cwm.

Havitu :P TpeyronbHuka-?



o 3QS1§51HOJIHH
Al ‘u;i | CTOSITE/THHO
|

) } 17+20+40+3 =

36+18+2+4 =




['pynmoBast pabora

Bbl cMoykeTe coiiTH Ha 6eper 3TOTo
OCTPOBa, IPUHECS B Iap
OCTPOBHUTSIHAM J>KEMYY)KHOE
oXKepesibe.



OcTtpoB CokpoBuULL




O Ecnu Tebe Ha ypoke
6bISI0 TPYAHO, HO Thl CMOT
MPUIATU K BEPHOMY OTBETY,
packpacb dnar
LLBETOM;

O Ecnu t1ebe 6b1n0 TpyAHO
Ha ypoKe CrnpaBnaThCs C
3ajaHnamMmn n Tebe TpebyeTcs
NOMOLLb YYNUTENS — pacKkpack

Ecnun noXesaewb, Tbl MOXeELWb paCKpaCUTb BECb Kopa6nm<.







